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Poniewȧz bajtoccy naukowcy chcą się zawsze prezentować jak najlepiej i wykazywác wieloma osią-
gnięciami, Międzymiastowe Kółko Bajtockich Sumatorów postanowiło zademonstrować swoje intelektualne
możliwości i wyznaczýc jak najwięcej tzw. „liczb cyklicznych”. Dodatkowo postanowiono nie korzystać
z żadnych urządzén elektrycznych, co niestety wydłużyło czas pracy Kółka, gdẏz nie mȯzna było u̇zywác
nawet lamp do óswietlania sal w nocy.

Niestety członkowie MKBS pracują już od tygodnia, a praca niespecjalnie posuwa się do przodu. Ponieważ
do Kółka nalėzy pewien Bardzo Wȧzny Bajtota, bez którego funkcjonowanie państwa jest mocno utrudnione,
życie w Bajtocji zostało sparaliżowane. Niestety skutkiem tego zastoju jest również to, że mieszkáncy którzy
nie mogą normalnie funkcjonować, nie wymýslają nowych zadán do rozwiązywania, a to z kolei nie na-
jlepiej wróży Olimpiadzie Informatycznej. Napisz program, który pomoże członkom Kółka i przywróci
normalny porządek w państwie. Nie przejmuj się zbytnio,̇ze członkowie postanowili nie używác urządzén
elektrycznych — to Ty u̇zyjesz komputera, a nie oni.

Niech k będzie ustaloną dodatnią liczbą całkowitą, natomiast A dodatnią liczbą całkowitą, której zapis
dziesiętny składa się zk cyfr, przy czym dopuszczamy,żeby najbardziej znaczące cyfry były zerami. Dwie
liczby A = (a1, a2, ..., ak)10 i B = (b1, b2, ..., bk)10 (cyfry na pozycjik są najmniej znaczące, a cyfry na
pozycji 1 najbardziej znaczące) nazywamy cyklicznie równymi, gdy istnieje1≤ l ≤ k takie,że:

(a1, a2, ..., ak)10 = (bl , bl+1, ..., bk, b1, b2, ..., bl−1)10

to znaczy, gdy wartósć liczby A jest równa wartósci liczbyB po przesunięciu cyfr cyklicznie w lewo ol −1
pozycji. LiczbęA o k cyfrach nazywamy liczbą cykliczną, jeżeli wszystkie pary liczb ze zbioru{1 ·A, 2 ·
A, ..., k·A} są cyklicznie równe. Rodziną liczby cyklicznejA nazywamy wszystkie liczby1·A, 2·A, ..., k·A.

Zadanie

Napisz program który:

• wczyta dodatnią liczbę całkowitąn,

• dla liczbyn wyznaczy najmniejszą liczbęB≥ n, dla której istniejek≥ 1 takie,żeB nalėzy do rodziny
pewnejk-cyfrowej liczby cyklicznejA lub stwierdzi,że takieB nie istnieje,

• wypisze obliczoną liczbęB lub słowo BRAK, gdy takiej liczby nie ma.

Wejście

W pierwszym i jedynym wierszu wejścia znajduje się jedna liczba naturalnan, 1≤ n≤ 1017.

Wyj ście

W pierwszym i jedynym wierszu wyjścia powinna się znajdować dokładnie jedna liczba całkowitaB — liczba
będąca rozwiązaniem zadania lub słowoBRAK, jeżeli taka liczba nie istnieje.



Przykład

Dla danych wej́sciowych:
428571
poprawnym wynikiem jest:
428571


